



В минувшие выходные, 3 и 4 июля, все настоящие боллеры, фаристайлеры и данкеры Донецка и пограничных областей были собраны в одном месте - на стадионе "Монолит". Весь этот праздник носил имя "Donbass Streetball Challenge 2010".

Формат турнира по регламенту был следующий: игры 3x3, игры 5x5, а также различные конкурсы. К сожалению, погода внесла свои коррективы, и формат был немного изменен. Организаторами было решено отказаться от турнира 1x1 на одно кольцо, а игры 5x5 так и не были доиграны до конца, поскольку во второй день турнира после обеда на площадку обрушился настоящий ливень, сообщает спорт-клуб ["ИСД"](#).

Однако, несмотря на все форс-мажорные обстоятельства, прошедший турнир можно бесспорно считать очень удачным. Простые цифры: в турнире приняло участие 50 команд в основной группе, кроме того - 8 команд игроков до 16 лет и еще 5 женских команд.

Помимо Донецкой области на турнир приехали команды из Харькова, Запорожья, Днепропетровска, Киева, Луганска. Кроме того, в турнире принимал участие один игрок родом из Танзании, и еще один родом из Нигерии, так что "Donbass Streetball Challenge 2010" можно по праву назвать межконтинентальным

Что касается результатов, то итоги турнира следующие. Основная группа:

- 1-е место: "Не знаю" (Харьков).
- 2-е место: "Дегтевый меготь" (Харьков).
- 3-е место: "Касетоба" (Днепропетровск).

Группа до 16 лет:

- 1-е место: "Деда" (Донецк).
- 2-е место: "Jive".
- 3-е место: "Derby".

Женская группа:

- 1-е место: "Шнурки" (Харьков).
- 2-е место: "Донбасс" (Донецк).
- 3-е место: "Spirit of street" (Донецк).

Право сыграть в финале Украинской Стритбольной Лиги в конце августа в Киеве

## Жители Горловки едут покорять столицу. Финал Украинской стритбольной лиги уже в августе

Горловский Медиа Портал  
08.07.10 10:58

---

завоевала команда из Горловки "Дети Ленина".